

**Expunere de motive privind propunerea legislativă pentru modificarea și completarea
alineatului (2) al articolului 53 din Legea nr. 215/2001, republicată, privind
administrația publică locală**

Această propunere legislativă are ca punct de plecare o serie de reglementări confuze, insuficient argumentate prin Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, modificată și completată de-a lungul anilor 2006-2007.

Demersul vizează modificarea alineatului (2) din articolul 53 al Legii nr. 215/2001. Conform organizării administrativ teritoriale a unei localități, toate satele componente ale respectivei comune nu ajung să fie reprezentate la nivelul Consiliului Local. Prin modificările legii de bază, s-a avut în vedere eliminarea acestui decalaj administrativ, prin înființarea **delegatului sătesc**, în calitate de reprezentant al localității care nu dispune de consilier local la nivelul comunei respective. Dar, pe de altă parte numărul mare al gospodăriilor unui sat, și pe cale de consecință, numărul mare al reprezentanților fiecărei familii în parte determină imposibilitatea desemnării prin vot majoritar a delegatului sătesc respectiv, în primul rând din cauza absenteismului masiv manifestat de electoratul român la alegerile locale din ultimii ani.

Prezenta inițiativă legislativă are în vedere tocmai eliminarea acestui anacronism, în sensul eliminării obligativității privind prezența majoritară la vot a reprezentanților fiecărei familii, din satul component, care-l desemnează pe **delegatul sătesc**.

Propunem ca adunările sătești să fie legal constituite, ținându-se seama de numărul real al reprezentanților familiilor, iar hotărârile să poată fi luate cu majoritatea simplă a acestora.

Pornind de la cele prezentate, propunem spre dezbatere și aprobare Parlamentului propunerea legislativă pentru modificarea și completarea alineatului (2) al articolului 53 din Legea nr. 215/2001, republicată, privind administrația publică locală.

Inițiator:

Senator Liviu Câmpanu

Președinte PNL Botoșani

